



Полезный гайд от Karous

**ЧТО КАТЕГОРИЧЕСКИ**

**НЕЛЬЗЯ ДЕЛАТЬ**

**С ВОЛОСАМИ ЗИМОЙ**



Зима ассоциируется с предновогодними чудесами, и все в ней кажется сказочным – от вальсирующих на солнце снежинок до витающих в воздухе ароматов пряных сладостей. Однако нашим волосам все кажется не таким чудесным, ведь для них холодные температуры – источник большего стресса.

Если вы не хотите, чтобы ваши пряди стали ломкими и тусклыми, старайтесь избегать распространенных ошибок, которые мы перечислили ниже. И обязательно ознакомьтесь с профессиональными советами от Karous. Мы знаем все о красоте и здоровье волос.

## Проблема 1. Вы не убираете волосы под шапку и пренебрегаете несмываемым уходом

Для некоторых из нас шапка – злейший враг стильного образа, потому что она легко может превратить вас в маленького сонного гномика. В связи с этим девушки идут на небольшую хитрость, а именно распускают волосы. Пряди красиво ниспадают на плечи и добавляют хоть какую-то нотку женственности. Помните, что требует красота? Правильно, жертв.

Отсутствие головного убора приводит к пересушиванию прядей и соответственно к ломкости. Что же нам в таком случае делать? Здесь два варианта: либо вы прячете волосы, либо стараетесь их обезопасить с помощью флюида. Это бьюти-средство содержит комплекс питательных масел, которые обволакивают каждую прядь, тем самым защищая от колючих морозов.

## Решение проблемы

В ассортименте Karous вы найдете флюиды для всех типов волос. Для зимы отлично подойдет Флюид с маслом ореха макадамии. Он эффективно питает кончики волосы, способствует глубокой регенерации, повышая упругость и эластичность, а еще обладает невероятно аппетитным ароматом. Вы можете также включить в уход сыворотку из той же серии и наносить ее по всей длине.



Флюид с маслом ореха макадамии, 80 мл

## Проблема 2. Забываете про маски

Использование тканевых масок для лица записано на уровне подсознания, а вот о масках для волос многие забывают. Это не очень хорошо, потому что в холода наши пряди нуждаются в более интенсивном уходе, а его может дать только маска. Питательные ингредиенты в составе этого средства помогают устранить сухость, а также облегчают расчесывание и придают дополнительный блеск.

## Решение проблемы

В Karous вы найдете маску на любой вкус — от восстанавливающих для тех волос, которые многократно подвергались окрашиванию, до увлажняющих с ароматами фруктов и десертов. Запомните еще один момент: использовать маску нужно раз в 7-10 дней.



Маски для волос, 750 мл

## Проблема 3. Сушите волосы без термозащиты

Признавайтесь, часто ли вы забывали о термозащите, когда делали укладку? Старайтесь больше не совершать данную ошибку. Зимой наши волосы и так страдают от сухого воздуха, поэтому не стоит подвергать их еще большим испытаниям.

## Решение проблемы

Для правильного ухода за волосами в морозы сушите пряди исключительно с использованием термозащитных средств. У Karous как раз такие есть — Лосьон для термозащиты волос «Thermo barrier» и Спрей-термозащита для волос «Invisible Care». Они не только минимизируют воздействие горячего воздуха на и без того ослабленные пряди, но и снижают статическое электричество.



Лосьон для термозащиты волос «Thermo barrier», 200 мл



Спрей-термозащита для волос «Invisible Care», 250 мл

## Проблема 4. Используете лак перед выходом на улицу

Вы скажете, ну а как иначе, если кудри могут раскрутиться от мокрого снега, а под злосчастной шапкой потеряют объем? Дело в том, что при низких температурах лак для волос затвердевает и может привести к повреждениям и обламыванию. Нам не под силу запретить вам пользоваться лаком, но мы можем предложить два оптимальных варианта.

## Решение проблемы

Вариант первый — используйте альтернативные стайлинговые средства, которые могут придать завидный прикорневой объем и обеспечить длительную фиксацию.

Помощниками в создании подвижной и стойкой укладки станут:

- Спрей для придания объема на корнях «Root Volume»
- Пудра для создания объема на волосах «Volumetrick»

Спрей для придания объема на корнях «Root Volume», 250 мл

Пудра для создания объема на волосах «Volumetrick», 7 г



Вариант второй — пользуйтесь лаком как можно реже. Например, когда вы собираетесь в театр, ресторан или на другое мероприятие праздничного толка, где укладка – залог успеха.